

ERRATA**Coleta de Preço n. 001/22 – Hospital Regional Deputado
Affonso Guizzo de Araranguá e Policlínica Regional
Serviço Médico de Anestesiologia**

Considerando que o IMAS deparou um equívoco quanto Item 10.1.3, especificamente na Data da abertura das propostas, demonstrando dar maior clareza na Coleta de Preços em questão, tem-se a necessidade de realizar a presente Errata para suprir tal falha. Considerando que as demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas, mas que, por motivos de possibilidade de adaptação ou revisão das ofertas a serem enviadas pelas empresas interessadas, denota-se a necessidade de se alterar também a data da apresentação das propostas. Conforme demonstrado, as retificações a serem feitas são mínimas. Portanto, a presente “ERRATA”, dar-se-á nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:**10. 10.1. APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS**

10.1.1. Os interessados deverão apresentar suas propostas em **envelope opaco e lacrado** no dia **28 de março de 2022**, às **10 horas** (horário de Brasília), no **HOSPITAL REGIONAL DEPUTADO AFFONSO GUIZZO DE ARARANGUÁ**, localizado na Rua Castro Alves, n. 303, CEP 88906- 631– Coloninha, Araranguá, Santa Catarina, **aos cuidados da DIREÇÃO GERAL do HOSPITAL REGIONAL DEPUTADO AFFONSO GUIZZO DE ARARANGUÁ E POLICLÍNICA REGIONAL**;

10.1.2. **O envelope n. 1 deverá conter a seguinte informação do lado de fora:**

ENVELOPE N. 01 – PROPOSTA DE PREÇO
Nome da Proponente: _____
Coleta de Preço n. 001/22 – Hospital Regional
Deputado Affonso Guizzo de Araranguá e
Policlínica Regional
Serviço Médico de Anestesiologia

10.1.3. Os envelopes lacrados serão abertos após as 10 horas do **dia 28 de março de 2022**, na presença do Diretor Geral do Hospital Regional Deputado Affonso Guizzo de Araranguá e Policlínica Regional, representante da Secretaria de Estado da Saúde, representante da (s) proponente (s) interessadas na coleta de preços dos lotes apresentandos no Anexo I/Lote, que garantirá a lisura do ato;